



CAIET DE SARCINI PENTRU CRESA KUNTERBUNT

Pentru buna desfășurare a activității creșei Kunterbunt Cugir este necesară achiziționarea produselor alimentare enumerate în continuare, cu specificațiile minime obligatorii înscrise pentru fiecare produs, ținând cont de următoarele considerente.

Intrucât beneficiarii creșei sunt copii de vârstă anteprescolară (1 an -3 ani) care nu au încă imunitatea formată, aceștia sunt predispuși frecvent la alergii alimentare, motiv pentru care a trebuit pus un accent deosebit pe calitatea produselor alimentare. În acest sens s-au selectat doar produse de calitate superioară, fără conservanți și aditivi alimentari, astfel termenul de valabilitate este scurt.

Deoarece spațiul de depozitare al alimentelor în magazia creșei este unul redus (aceasta deservind inclusiv căminul care funcționează la etajul imobilului), iar legislația în domeniul alimentar impune păstrarea separată a alimentelor, pe categorii, livrarea produselor cu perisabilitate ridicată trebuie făcută zilnic (categoria carne refrigerată, panificație și fructe), iar a lactatelor și derivatelor acestora precum și a legumelor săptămânal. Cantitatea de alimente zilnică necesară se stabilește în funcție de numărul copii prezenți, aceștia beneficiind de 4 mese în cadrul creșei (la ora 8,30, la ora 10, la ora 12 și la plecarea din instituție).

Produsele alimentare vor fi transportate de la furnizor/ofertant (unitate înregistrată / autorizată sanitar – veterinar și pentru siguranța alimentelor) la creșa cu mijloace auto speciale autorizate conform normelor legale în vigoare, în funcție de specificațiile tehnice ale produsului, astfel:

- carnea - zilnic până la ora 8,15 pe baza de comandă efectuată în aceeași zi;
- fructe – zilnic pe baza de comandă efectuată în aceeași zi;
- pâine și produse de panificație – zilnic până la ora 8,15 pe baza de comandă efectuată în aceeași zi;
- legume – săptămânal, pe baza de comandă;
- lactate și produse derivate din lapte - săptămânal, pe baza de comandă;
- ouă - săptămânal, pe baza de comandă;
- alte produse alimentare – lunar, pe baza de comandă;

Nu se admit:

- produse care au termenul de valabilitate la limită – pentru cele cu livrare zilnică și săptămânală;
- produse care au termenul de valabilitate sub 60 de zile – pentru cele cu livrare lunară;
- care au ambalaje deteriorate sau care nu au inscripționat termenul de valabilitate;
- produse care nu au traducerea în limba română, dacă sunt de import.

Indiferent de tip, produsele ce se achiziționează trebuie să-și mențină caracteristicile fizico-chimice în condițiile de păstrare și utilizare declarate de producător, pentru duratele specificate prin certificatele de garanție, care nu vor fi mai mici decât cele prevăzute la paragraful anterior.

Furnizorul are obligația de a ambala produsele pentru ca acestea să facă față, fără limitare, la manipularea dură din timpul transportului, tranzitului și expunerii la temperaturi extreme, la soare și la precipitațiile care ar putea să apară în timpul transportului și depozitării în aer liber, în așa fel încât să ajungă în bună stare la destinația finală.

Ofertantul va asigura în prețul oferit transportul și descarcarea produselor la magazia cresei (situată în Cugir, pe str. Doinei, nr.10) în prezența personalului desemnat de achizitor.

RECEPȚIA PRODUSELOR

(1) Achizitorul sau reprezentantul său are dreptul de a inspecta și/sau de a testa produsele pentru a verifica conformitatea lor cu specificațiile din prezentul Caiet de sarcini.

(2) Dacă vreunul dintre produsele inspectate sau testate nu corespunde specificațiilor tehnice (buletinul de analiza solicitat este nefavorabil), achizitorul are dreptul să îl respingă, iar furnizorul are obligația, fără a modifica prețul contractului de a înlocui produsele refuzate.

(3) Dreptul achizitorului de a inspecta, de a testa și, dacă este necesar, de a respinge nu va fi limitat sau amânat datorită faptului că produsele au fost inspectate și testate de furnizor, cu sau fără participarea unui reprezentant al achizitorului, anterior livrării acestora la destinația finală.

(4) Primirea produselor și recepția calitativă și cantitativă se vor efectua la sediul cresei, conform comenzilor lansate de achizitor. În cazul produselor necorespunzătoare, acestea vor fi returnate pe adresa furnizorului, însoțite de procesul verbal de recepție, conform legislației în vigoare.

(5) Furnizorul va transmite achizitorului documentele care însoțesc produsele:

- a) *factura fiscală în original (saptamanal, bilunar sau lunar – după cum se agreează prin contract)*
- b) *avizul de expediție în original (când este cazul);*
- c) *certificatul (declarația) de conformitate – emis de către furnizor la care se anexează copia xerox a documentelor de conformitate emise de către producător (când este cazul);*
- d) *buletinul de analiză care să ateste că produsul corespunde cerințelor referitoare la termenul de valabilitate astfel cum s-a solicitat prin Caietul de Sarcini (când este cazul);*

Cantitățile maxime au fost estimate pentru prezența zilnică lunară a 20 de copii, dar cantitățile comandate vor varia în funcție de prezența zilnică efectivă a copiilor și de meniurile stabilite, putând atinge inclusiv $\frac{1}{4}$ din necesarul maxim estimat.

Specificatiile tehnice care indica o anumita origine, sursa, productie, un procedeu special, o marca de fabrica sau de comert, un brevet de inventie, o licenta de fabricatie sunt mentionate doar pentru identificarea cu usurinta a tipului de produs si nu au ca scop favorizarea sau eliminarea anumitor furnizori sau a anumitor produse. Aceste specificatii vor fi considerate ca avand mentiunea de „sau echivalent”.

SUBCATEGORIA 1: CARNE SI PRODUSE DIN CARNE

Denumirea produsului	Specificatii minime	Necesar max	Pret maxim oferat /buc - lei	Valoare maxima ofertata	Denumire Comerciala
Piept pui dezozat refrigerat	Piept de pui crescut fara hormoni si hranit cu cereale din ferme proprii si/sau sroturi furajere si/sau uleiuri vegetale: se va livra in stare refrigerata, fără piele, fără părți osoase sau impurități mecanice, bine fasonat, calitate superioară, curat, suprafață netedă, nelipicioasă, parte necomestibilă 0, culoare caracteristica speciei, uniformă, miros: la suprafață și în secțiune caracteristic normal, plăcut, fără miros străin, fara semne de alterare, ambalat la caserola sau punga, UM: kg	10			
Pulpe pui dezozate refrigerat	Pulpe de pui crescut fara hormoni si hranit cu cereale din ferme proprii si/sau sroturi furajere si/sau uleiuri vegetale: se va livra in stare refrigerata, fără piele, fără părți osoase sau impurități mecanice, bine fasonate, calitate superioară, curate, suprafață netedă, nelipicioasă, parte necomestibilă 0, culoare caracteristica speciei, uniformă, miros: la suprafață și în secțiune caracteristic normal, plăcut, fără miros străin, fara semne de alterare, ambalate la caserola sau punga. UM: kg	120			
Ficat pui refrigerat	Ficat de pui crescut fara hormoni si hranit cu cereale din ferme proprii si/sau sroturi furajere si/sau uleiuri vegetale, se va livra in stare refrigerata, fără miros străin, parte necomestibilă 0, fara semne de alterare, ambalat la caserola sau punga. UM: kg	12			
Piept curcan dezozat refrigerat	Piept de curcan crescut fara hormoni si hranit cu cereale si/sau sroturi furajere si/sau uleiuri vegetale, dezozat: se va livra in stare refrigerata, in conditii care sa asigure profunzime, o culoare caracteristica speciei, o consistenta ferma, tare, fara miros, fara semne de alterare, ambalat la caserola sau punga. UM: kg	6			
TOTAL					

SUBCATEGORIA 2: PAINE SI PRODUSE DE PANIFICATIE

Denumirea produsului	Specificatii minime	Necesar max	Pret maxim oferat /buc - lei	Valoare maxima ofertata	Denumire Comerciala
Franzela neagra feliata	Franzela din faina neagra I250, apa potabila, drojdie panificatie, sare iodată, fara conservanti,amelioratori, antioxidanti si potentiatori de aroma, proaspata, bine crescuta, uniformă, neaplatizata, fara să fie arsa sau cu miez necopt, să nu conțină corpuri străine, să nu prezinte semne de alterare. buc 500 gr	200			
Covrigi / batoane	fara conservanti amelioratori, antioxidanti si potentiatori de aroma, proaspete, fara urme de alterare, ambalate., buc 80 gr - 100 gr	60			
TOTAL					

Nota:

Ambalajul va avea aplicata eticheta cu denumirea produsului, marca, denumirea producatorului, starea termica a produsului, data fabricatiei, termenul de valabilitate sau data expirarii.

SUBCATEGORIA 3: OUA

Denumirea produsului	Specificatii minime	Necesar max	Pret maxim oferat /buc - lei	Valoare maxima ofertata	Denumire Comerciala
Oua de gaini crescute la sol	Oua proaspete, cu invelis compact, fără miros, mărimea M, ștampilate cu data producerii, UM: buc	500			
TOTAL					

SUBCATEGORIA 4: PRODUSE LACTATE

Denumirea produsului	Specificatii minime	Necesar max	Pret maxim oferit /buc - lei	Valoare maxima oferitata	Denumire Comerciala
IAURT Natural	Ingrediente: lapte de vaca pasteurizat, culturi lactice selectiionate sau fermenti din iaurt Grăsime: 3% , Gramaj 140gr.	500			
LAPTE consum	lapte de vacă integral, standardizat, omogenizat și pasteurizat la temperatura inalta, Grăsime: 3.5 % , ambalat la 1 L.	200			
UNT de masa	Ingrediente: smântână pasteurizată și standardizată, grasime 82%, gramaj 200 gr.	60			
SMĂNTÂNĂ	Ingrediente: Smantana pasteurizata la temperatura inalta, proteine din lapte, culturi lactice selectionate., Grasime: 25%, Gramaj: 300 gr.	45			
CAȘCAVAL clasic	Ingrediente: lapte de vaca pasteurizat, culturi lactice, cheag, sare, obtinut prin oparirea casului, grasime minim: 40%, gramaj: 250 gr.	35			
BRÂNZĂ PROASPATA DE VACI	Ingrediente: lapte de vacă semidegresat pasteurizat 1.5% grăsime, culturi lactice selectiionate Grasime raportata la substanta uscata min. 5,3%, , UM kg.	7			
CREMĂ DE BRÂNZĂ PROASPATA	Ingrediente: branza proaspata de vaca, smantana 30%, sare, Ingrediente: branza proaspata de vaca, verdeata 0,2%, ceapa, usturoi, sare, Grasime raportata la substanta uscata: 70%, Fara conservanti, fara coloranti, Amabalata la 150gr.	45			
BRANZA TELEMEA SEMISARA-TA	Branza vaca/ telemea vaca obtinuta prin procesarea laptelui de vaca pasteurizat, grasime minim 40%, UM KG	10			
TOTAL					

Nota:

Ambalajul va avea aplicata eticheta cu denumirea produsului, marca, denumirea producatorului, starea termica a produsului, data fabricatiei, termenul de valabilitate sau data expirarii. Termenul de valabilitate nu trebuie sa fie mai mic de 7 zile.

- Iaurtul să fie fără scurgeri de zer pastă omogenă și fină; să fie produs 100% natural, din lapte de vacă obținut prin adăugarea în lapte a unor culturi lactice selectiionate, fără adaosuri de conservanți, emulgatori și lapte praf, ambalat în recipiente, grăsime între 3% și 3.8%, gramaj 130g. -140 g.;
- Laptele trebuie să fie lichid omogen, fără corpuri străine, cu gust dulceag, ambalat în cutie aseptica sau pet; gramaj de 1 L, pasteurizat, grăsime de 3.5 %fără adaosuri de lapte praf;
- Unt masa – produs natural, obtinut din smântână pasteurizată la temperatură înaltă, prin procedee specifice, de consistenta uniforma, omogena, compacta, de culoare alb galbuie, moale, usor elastica(tartinabila), fara miros si gust strain(amar, ranced, muvegai) ambalat in pachete dreptunghiulare de 200 gr, cu continut de minim 80 % grasime;
- Smântâna fabricata din lapte natural de vaca, cu consistență vâscoasă, culoarea uniformă, alb lăptoasă până la slab gălbui fără nuanțe străine, un gust plăcut, aromat, specific de fermentație cu culturi selectiionate de bacterii lactice specifice, fara gust sau miros strain(amar, ranced sau de mucegai), conținut de grăsime de 25%, ambalată la de 300 gr;
- Cașcavalul produs 100% natural din lapte de vacă, pasteurizat, culturi lactice, cheag, sare înfoliat individual la gramaj de 250 gr., grăsimea raportată la substanța uscată de 45%;
- Crema de branza proaspata de vaca cu smantana 30%, sare, 70 % grasime, fara conservanti, fara coloranti;
- Crema de branza proaspata de vaca, verdeata 0,2%, ceapa, usturoi, sare, 70 % grasime, grasime raportata la substanta uscata: 70%, fara conservanti, fara coloranti;
- Branza telemea: suprafata curata, fără urme de impuritati, proaspătă sau maturată, din lapte de vacă, sa fie în masă compactă legată, fara goluri de presare și ochiuri de fermentare in sectiune transversala, de consistență uniformă, fara sa se sfarame, culoare albă, gust plăcut, saramura de zer fara corpuri straine, gust placut de fermentatie lactica, sarata,specific brânzei de vacă;

SUBCATEGORIA 5: FRUCTE SI LEGUME

Denumirea produsului	Specificatii minime	Necesar max	Pret maxim oferat /buc - lei	Valoare maxima oferata	Denumire Comerciala
Banane	Calitatea I, de marimi apropiate, greutate aproximativa per bucata 150 gr., sanatoase, fara vatamari mecanice sau semne de alterare. Culoare: galbena, uniforma, gust si miros: placut, aromat, caracteristic de banane, fara gust si miros strain. Nu vor fi amestecate cu produse similare de categorii inferioara, kg	75			
Mere	Calitatea I, de marimi apropiate, greutate aproximativa per bucata 150 gr., sortate, sanatoase, coapte, gustoase, coloratia caracteristica soiului, fara pete, fara lovituri, sau stricaciuni, fara gust si miros strain, fara urme de produse fitofarmaceutice, Nu vor fi amestecate cu produse similare de categorii inferioara, kg	120			
Pere	Calitatea I, de marimi apropiate, greutate aproximativa per bucata 150 gr., sortate, coapte, gustoase, coloratia caracteristica soiului, fara pete, fara lovituri, sau stricaciuni, fara urme de produse fitofarmaceutice, fara gust si miros strain. Nu vor fi amestecate cu produse similare de categorii inferioara, kg	45			
Kiwi	Calitatea I, de marimi apropiate, greutate aproximativa per bucata 150 gr., sortate, coapte, gustoase, coloratia caracteristica soiului, fara pete, fara lovituri, sau stricaciuni, fara urme de produse fitofarmaceutice, fara gust si miros strain. Nu vor fi amestecate cu produse similare de categorii inferioara, kg	30			
Portocale/ Mandarine Clementine	Calitatea I, de marimi apropiate, greutate aproximativa per bucata 150 gr. (potocale/mandarine), respectiv 150 gr per 2 bucati clementine, sortate: sanatoase, coapte, gustoase, coloratia caracteristica soiului - portocalie, fara continut exagerat de samburi, fara pete sau defecte, fara lovituri sau stricaciuni, fara urme de produse fitofarmaceutice, fara gust si miros strain. Nu vor fi amestecate cu produse similare de categorii inferioara, kg	65			
Piersici/ Nectarine/ Caise	Calitatea I, de marimi apropiate, greutate aproximativa per bucata 150 gr. (piersici/nectarine), respectiv 150 gr per 2 bucati caise, sortate, coapte, gustoase, coloratia caracteristica soiului, fara pete, fara lovituri, sau stricaciuni, fara urme de produse fitofarmaceutice, fara gust si miros strain. Nu vor fi amestecate cu produse similare de categorii inferioara.	65			
Prune	Calitatea I, sortate, coapte, gustoase, coloratia caracteristica soiului, fara pete, fara lovituri, sau stricaciuni, fara urme de produse fitofarmaceutice, fara gust si miros strain. Nu vor fi amestecate cu produse similare de categorii inferioara.	25			
Lamai	Calitatea I, sortate, coloratie naturala -galbena, proaspete, cu coaja intacta, fara defecte, fara pete, fara mucegai, fara lovituri sau stricaciuni, gust si miros placut, acrisor, caracteristic de lamaie, aromat, fara gust si miros strain. Nu vor fi amestecate cu produse similare de categorii inferioara, kg	7			

Cartofi	Calitatea I, sortati, aspect normal, caracteristic soiului corespunzator zonei de productie, intregi, uniformi, sanatosi, curati, acoperiti foarte bine de coaja, neincoltiti, fara deformari grave, pete, vatamari datorate inghetului, lipsiti de umezeala externa anormala, fara miros sau gust strain; Nu vor fi amestecati cu produse similare de categorie inferioara, kg	60			
Ceapa	Calitatea I, bulbi intregi, curati, sanatosi, fara atacuri de boli sau insecte care sa le faca improprii consumului, fara vatamari cauzate de ger sau soare, fara incoltire vizibila la exterior, fara umiditate exterioara anormala, suficient de uscata in stadiul de utilizare, cu frunze pergamentoase acoperitoare bine infasurate pe bulbi; se admit impuritati de max.2%; Nu vor fi amestecate cu produse similare de categorie inferioara, kg	40			
Usturoi	Calitatea I, bulbi intregi, curati, sanatosi, fara atacuri de boli sau insecte care sa le faca improprii consumului, fara vatamari cauzate de ger sau soare, fara incoltire vizibila la exterior fara umiditate exterioara anormala, suficient de uscata in stadiul de utilizare, cu frunze pergamentoase acoperitoare bine infasurate pe bulbi; se admit impuritati de max.2%; Nu vor fi amestecate cu produse similare de categorie inferioara, kg	3			
Morcovi	Categoria I, sortati, intregi, sanatosi (este exclus produsul afectat de putrezire sau depreciere, astfel incat sa il faca impropriu consumului), fara depreciere cauzate de daunatori, cu aspect proaspat, cu forma regulata, fara fisuri sau crapaturi, neramificati, nelemnificati, netezi, fara umiditate exterioara anormala. Nu vor fi amestecati cu produse similare de categorie inferioara., kg	70			
Patrunjel	Categoria I, sortat, intregi, caracteristici specifice speciei, fara defecte de forma de coloratie, fara tendinte de incoltire, fara umiditate externa, uscati, fara miros sau gust strain. Nu vor fi amestecati cu produse similare de categorie inferioara, kg	20			
Telina	Categoria I, intreaga, sanatoasa (fara defecte provocate de boli, daunatori, lovituri mecanice sau ger), curata, proaspata, fara goluri ale pulpei, fara crapaturi, fara tija florala; Nu vor fi amestecate cu produse similare de categorie inferioara, kg	25			
Gulie	Categoria I, intreaga, sanatoasa (fara defecte provocate de boli, daunatori, lovituri mecanice sau ger), curata, proaspata, fara goluri ale pulpei, fara crapaturi, fara tija florala, buc	6			
Ardei	Ardei gras, calitatea I, proaspeti, sortati, in functie de sezon sau extrasezon, culoare galbena / rosie / verde / galbena, uniforma, pulpa tare, sa fie fara pete, fara vatămări sau stricaciuni, gustosi(dulci), marimea in functie de necesitati, forma regulata, cu diametrul de cca 5-6 cm, sanatosi, curati, bine dezvoltati, fara defecte, fara gust si miros strain. Nu vor fi amestecati cu produse similare de categorie inferioara, kg	15			
Dovlecel	Calitatea I – sa fie cruzi (nu batrani), cu fructul aproape cilindric, consistenta tare, pulpa fina, fara pete, fara lovituri sau stricaciuni, fara vatamari mecanice, fara gust si miros strain, ci specifice dovleceilor; Nu vor fi amestecati cu produse similare de categorie inferioara, kg	6			

Conopida	Calitatea I, peduncul cu masa vegetativa cu aspect granulat si inflorescenta de culoare alba cu frunze oval alungite asezate in rozeta, bine coapta, nepatata, in stare proaspata, fara sa fie atacata de daunatori, cu gust si miros caracteristic conopidei, fara gust si miros strain. Nu vor fi amestecate cu produse similare de categorie inferioara, in stare cruda / congelat, kg	15			
Brocoli	Crud: Calitatea I, proaspat, fraged, sortat si curatat de eventualele impuritati sau alte plante, sa nu fie vested, sa nu fie afectat de boli sau daunatori, vatamari mecanice; culoare – verde intens, uniforma, gust si miros placut, caracteristic speciei, fara gust si miros strain. Nu vor fi amestecati cu produse similare de categorie inferioara, in stare cruda, kg sau	12			
	Congelat: Curatat, sortat cu grija si congelat rapid, frunzele sa nu fie vestede sau imbatranite, fara miros neplacut, sa nu fie mucegaite, fara aditivi si conservanți. Ambalat la punga, gramaj intre 400 gr	24			
Vinete	Calitatea I – întregi, forma alungita, colorate in violet-inchis, foarte lucioase, proaspete, tari, nedeteriorate, curate, lipsite de orice materie străină vizibilă, cu codipă, suficient de maturate, fără ca miezul să fie fibros, întărit sau cu semințele supra-maturate, fără umiditate exterioară anormală; fără miros și/sau gust străin. Nu vor fi amestecate cu produse similare de categorie inferioara, in stare cruda / congelat, kg	8			
Verdeata	Calitatea I, sortata si curatata de eventualele impuritati sau alte plante, nevestejite, aspect proaspat, fara sa fie afectate de boli, daunatori sau vetamari mecanice. Gust si miros placut, caracteristic pentru verdeata respectiva, fara gust si miros strain. Patrunjel, telina, marar, lesutean, tarhon, cimbru, etc., legatura	60			
Fasole congelata	Curatate, sortate cu grija si congelate rapid, sa nu fie vestede sau imbatranite, fara miros neplacut, sa nu fie mucegaite. Ambalata la punga, gramaj 320 gr.	40			
Mazare verde congelata	Curatata, sortate cu grija si congelate rapid, sa nu fie vestede sau imbatranite, fara miros neplacut, sa nu fie mucegaite. Ambalata la punga, gramaj intre 320 gr	40			
Legume congelate	Curatate, sortate cu grija si congelate rapid, sa nu fie vestede sau imbatranite, fara miros neplacut, sa nu fie mucegaite. Ambalate la punga, gramaj 320 gr	20			
Spanac congelat	Curatat, sortat cu grija si congelat rapid, frunzele sa nu fie vestede sau imbatranite, fara miros neplacut, sa nu fie mucegaite, fara aditivi si conservanți. Ambalat la punga, gramaj intre 320 gr	50			
TOTAL					

Nota:

- fructele și legumele să fie proaspete, fără urme de lovituri sau semne de alterarea, calitatea I, dimensiuni medii, gustul specific fiecăruia; produse românești sau din țările UE;
- ambalarea și păstrarea legumelor și fructelor să fie realizată corespunzător în funcție de gradul de perisabilitate;
- nu se admit gusturi și mirosuri străine și impurități minerale organoleptic perceptibile;
- sortimentele de fructe se vor stabili si comanda in functie de sezon (ex. iarna: portocale, clementine, kiwi; vara: piersici, nectarine, prune) si perisabilitate,

SUBCATEGORIA 6: ALTE ALIMENTE

Denumirea produsului	Specificatii minime	Necesar max	Pret maxim ofertat /buc - lei	Valoare maxima ofertata	Denumire Comerciala
Orez	Produs obtinut prin decorticare, destinat consumului uman, ambalat in pungi de 1,1 kg, de culoare alba, transparenta, fara spaturi, cu bob lung, fara impuritati sau alte resturi, fara miros strain de mucegai, incins sau de rozatoare. Nu se admite prezenta insectelor sau a acarienilor in nici un stadiu de dezvoltare, kg.	15			
Cus cus	Produs obtinut din faina de grau dur care nu provine din culturi modificate genetic, produs 100% natural. Ambalat la punga de 200 gr.	7			
Faina Alba	Faina de grau 000, alba superioara obtinuta prin macinarea graului pentru panificatie, culoare alba, miros placut specific fainii sanatoase, fara miros de mucegai sau alt miros strain, fara impuritati, ambalata la punga de 1kg.	15			
Malai extra	Faina de malai grisat, destinata consumului uman, obtinuta prin macinarea mecanica a boabelor de porumb, cu miros si gust placut specific fainii de porumb, fara miros de mucegai, incins sau alt miros strain, fara impuritati de orice natura, ambalata la punga de 500 grame.	30			
Gris	Gris, obtinut din boabe de grau macinat in forme de granule mici, destinat consumului uman, ambalat in pungi de 500 grame, cu miros si gust placut specific fainii de grau, fara miros de mucegai, incins sau alt miros strain. Nu se admite prezenta insectelor sau a acarienilor in nici un stadiu de dezvoltare.	25			
Pesmet	Pesmet alb obtinut prin uscarea si macinarea painii albe obtinute din faina de grau alba, drojdie de panificatie, sare iodata si apa. Ambalat in pungi de 500 grame, cu miros si gust placut specific fainii de grau, fara miros de mucegai, incins sau alt miros strain.	6			
Cereale	Ingrediente: cereale integrale 73 -> 75 % (faina de ovaz, faina de grau, faina de orz, faina de orez, faina de porumb, zahar, amidon de grau, miere (3,9% -> 4,1%), sirop de zahar invertit, sare, corector de aciditate, arome naturale, vitamine si minerale. Amabalate la 500 gr.	25			
Linte rosie	Linte rosie decorticata, Produsul nu trebuie sa provina din culturi modificate genetic. Ambalaj la punga de 500 gr.	12			
Fidea cu ou / paste fainoase scurte / paste fainoase alfabet	Fidea cu ou - produs obtinut din faina de grau 550, oua 20%, apa, sare, in urma unui proces de deshidratare sau echivalent, ambalata in pachete de 200 gr, de culoare galben auriu, cu adaos de ou. Nu se admite prezenta insectelor sau a acarienilor in nici un stadiu de dezvoltare. Nu se admit pastele fainoase umede, mucegaite, acrite, atacate de rozatoare sau in componenta carora intra coloranti sintetici.	20			
Paste fainoase cu ou	Obtinate din: faina de grau, oua proaspete 20%, apa, sare, in urma unui proces de deshidratare sau echivalent, sub diverse forme (tuburi, spirale, scoici, pene,etc) ambalate la punga de 400 grame. Fara prezenta insectelor sau a acarienilor in nici un stadiu de dezvoltare.Fara a fi umede, mucegaite, acrite, atacate de rozatoare sau in componenta carora intra coloranti sintetici.	25			

Zahar	Zahar obtinut din sfecla de zahar, ambalat in pungi 1 kg, nu trebuie să fie umed, fara gust sau miros străin, fără impurități „sau echivalent”	25			
Zahar vanilat	Zahar vanilat - zahar de culoare alb sub forma de cristale amabalat in pliculete de 8 gr. Nu se admite zaharul vanilat umed, cu gust sau miros strain, cu impuritati.. Ambalajul trebuie sa fie inscriptionat cu denumirea produsului, marca, denumirea producatorului, detalii privind ingrediente, data fabricatei, termenul de valabilitate sau data expirarii si valorile nutritive.	120			
Amoniu pentru prajituri	Bicarbonat de amoniu pentru prajituri, ambalat la 7g	15			
Bicarbonat de sodiu alimentar	Bicarbonat de sodiu alimentar, ambalat la 50 grame, utilizari multiple.	6			
Amidon	Amidon alimentar fin pentru prepararea prajiturilor, biscuitilor, torturilor rafinate, deserturilor si legarea sosurilor. Ambalat la cutie de 200 grame.	6			
Otet alimentar	Otet alimentar produs natural obtinut din vin, ca rezultat al fermentatiei acetice in sine, fara adaugare de coloranti si conservanti. Concentratie acetica 9°, ambalat la sticla de 0,5 l.	3			
Ulei floarea soarelui	100% ulei rafinat de floarea soarelui, natural bogat in vitamina E, Proprietati organoleptice: aspect: limpede, fara suspensii si fara sediment; culoare: galbena; miros si gust: placut, fara miros si gust strain, sa nu contina substante chimice (aditivi, contaminanti) neavizate de Ministerul Sanatatii sau peste limite admise, Ambalare si marcare: ambalarea se face in peturi de 1 litru (1 litru= 0,920 kg), ambalaje pe care se marcheaza: marca si fabrica, denumirea si tipul produsului, data fabricatiei (ziua, luna, anul), date privind valoarea nutritiva a produsului, termenul de valabilitate al produsului si standardul sau norma interna de fabricatie.	15			
Sare masa	Sare de mare fina, iodata, produs natural și neprelucrat, obținut direct din evaporarea apei de mare, cu 80 de minerale și alți nutrienți, fara corpuri straine, dimensiune standard, continut iod între 46- 67,2 mg/ kg. Ambalat la 1 kg „sau echivalent”	14			
Piper negru macinat	Piper negru măcinat, gust si miros specific Amabalaj resigilabil de 40 g.	5			
Piper negru boabe	Piper negru boabe, gust si miros specific Amabalaj resigilabil de 20 g.	5			
Boia de ardei dulce	Boia de ardei dulce, ambalaj resigilabil de 20 g.	5			
Foi dafin	Foi de dafin, garantia calitatii ambalaj 8g,	5			
Verdeturi uscate	Verdeturi deshidratate, in ambalaj resigilabil, gramaj între 11 g.– 15 g., diverse sortimente: oregano, busuioc, cimbru, rozmarin etc.	20			
Drojdie uscata	Drojdie de panificatie uscata, emulgator monostearat de sorbitan, gramaj 7 g, echivalentul a 25 de grame de drojdie proaspata.	20			
Scortisoara	Scortisoara- produs cu gust caracteristic, puternic aromata, fara urme de mucegai, ambalaj resigilabil de 20 gr.	3			

Stafide	Stafide auriu, din boabe de struguri, fara aditivi sau conservanti, 100%, gramaj 100 gr.	10		
Cacao	Pudra de cacao, cu continut scazut de grasime (11%), calitate extra, ambalaj la 50 gr.	4		
Miere de albine	Miere saicam - produs zaharos obtinut prin transformarea si prelucrarea nectarului, cu gust dulce si parfumat, cu aspect semifluid, având un conținut mare de zaharuri și substanțe minerale, vitamine, enzime, acizi organici, de culoare galben auriu, cu aroma conform plantei din care provine. Ambalat la borcan de 400 grame. Ambalajul trebuie sa fie inscriptionat cu denumirea produsului, marca, denumirea producatorului, detalii privind ingrediente, data fabricatei, termenul de valabilitate sau data expirarii si valorile nutritive.	7		
Dulceata de fructe	Dulceata de fructe pasteurizata, fara conservanti, intre 35 - 55 gr de fructe pe 100 gr de produs finit, ambalata in borcane cu capacitatea de 335 - 340 gr, inchise ermetic, fara sa prezinte fisuri, sau scurgeri de continut, cu gust si miros caracteristic fructului, fara floare sau impuritati. Sortiment: Caise (35 gr fruct la 100 gr. produs finit), Afine (50 gr fruct la 100 gr. produs finit); Visine (55 gr fruct la 100 gr. produs finit), Capsuni (50 gr fruct la 100 gr. produs finit)	15		
Ceai fructe, menta	Produsul va fi ambalat in cutii de carton a cate 100 de pliculete / cutie. Cutiile vor fi invea in stare buna fara a avea in componenta coloranti sintetici, fra pliculete de ceai mucegaite.	5		
Piscoturi	Faina alba de grau, zahar, ou 26%, agenti de afanare, arome, sare. Ambalati in pachete de 200 grame.	25		
Biscuiti vrac	Biscuiti populari vrac, ambalati la cutie de 3 kg, obtinuti din faina de grau de calitate superioara, zahar tos, grasimi vegetale, apa, agent de afanare, bicarbonat de amoniu, acid citric alimentar, sare, licitita din soia, aroma de vanilie.	4		
Biscuiti digestivi	Biscuiti cu cereale integrale: faina de grau, musli (32,9%), cereale integrale (fulgi de ovaz, fulgi de grau, faina integrala de grau spelt, fulgi de orz, fulgi de malt de secara), fortifiati cu vitamine (E, B1) si minerale (Fier, Magneziu). Amabalati in cutii cu 6 pachete de 50 gr. fiecare	30		
Pasta tomate	Pastă de roșii obținută prin procesarea termică a roșiilor proaspete, fără adaos de amidon, sare zahar, conservanti sau alte ingrediente, cu conținut minim de legume 24 - 30 % (concentrație), masă omogenă densă, fin strecurată, fără corpuri străine (semințe, pieluțe, frunze, peduncule), fără semne de alterare (mucegai, fermentație); culoare – roșie intensă, uniformă în toată masa, miros și gust natural, specifice tomatelor, fără gust și miros străin, de afumat, ars sau mucegai; Ambalată in borcane, gramaj 314 gr. „sau echivalent”.	18		
Rosii intregi decojite	Rosii intregi decojite, suc rosii, sare, acid citric, ambalate la cutie, volum 425 ml	18		
Ardei copt	Ardei capia copti si decojiti, conservati prin pasteurizare, apa, otet din vin, sare, ulei din floarea soarelui, usturoi. Amabalaj: borcane de 680 gr „sau echivalent”.	25		

Castraveti murati	Castraveti conservati in otet cu indulcitor, Castraveti proaspeti, apa, sare, otet 1%, marar, boabe de mustar, ceapa, indulcitor, Amabalaj: borcane de 720 ml „sau echivalent”	25			
Sfecla rosie (salata)	Sfecla rosie, apa, zahar, otet, sare., Amabalaj: borcane de 720 ml „sau echivalent”	25			
Esente	Rom, vanilie, portocale, lamaie, Ambalate la sticlute de 38 ml	20			
TOTAL					

Nota:

Ambalajul fiecarui produs/aliment trebuie sa fie inscriptionat cu denumirea produsului, marca, denumirea producatorului, detalii privind ingrediente, data fabricatiei, termenul de valabilitate sau data expirarii.

Preturile unitare pot varia, cu conditia incadrarii per total in valoarea maxima a contractului.

Produsele sunt necesare a fi livrate in perioada august - decembrie 2019, cu posibilitate de prelungire in trimestrul 1 al anului 2020.

Intocmit,
 Coordonator activității CREȘA KUNTERBUNT
 Inspector Țiru Cristina

